
一般社団法人静岡県測量設計業協会 

 第４６８回 理事会議事録 

日 時 平成２７年５月１４日（木）１３:００～１４:００ 

場 所 クーポール会館４階シオン 

出席者（理事）杉山 博、大鐘祥太郎、森崎祐治、藤山義修、鈴木達美 

亀谷寧一、木俣清一、遠藤喜德、近藤拓己、桑原 篤 

   （相談役）鶴田忠男 

   （監事）吉田英司 

理事１０名全員が出席し、定款第３２条第１項による定足数に達している。 

議 長 定款第３１条第１項の規定により、杉山博会長が議長となる。 

 

議事経過の概要とその結果 

議題１．平成２７年度定時総会提出議案及び報告事項について 

（議案、公益目的支出計画実施報告書） 

  第１号から第４号までの議案について、杉山会長が定時総会における説明

者と説明分担を提案し、理事会は了承した。 

議題２．平成２７年度定時総会の運営について             

 （１）定時総会出欠席一覧 

 （２） 〃  運営担当者一覧 

（３） 〃  進行要領(案)(司会者用) 

（４） 〃  議事進行要領（案）（議長用) 

（５） 〃  懇親会進行要領（案）（司会者) 

（６）会長表彰（役員等） 

（７） 〃  芳名簿（会員企業職員） 

桑原事務局長の説明後、審議した結果、定時総会の運営について理事会は

了承した。 

議題３．県立科学技術高校インターンシップ及び講師派遣について 

  杉山会長が経緯について説明し、インターンシップ受入れは昭和設計㈱、

㈱建設コンサルタントセンター、出前講座への講師派遣は㈱建設コンサルタ

ントセンターとして推薦することを提案し、審議した結果、理事会は了承し

た。なお、他の県内３工業高校も同様な行事を行うように、各支部で働きか

けて欲しいことを杉山会長が提案し、理事会は了承した。 

議題４．職員賞与（夏）の支給率について 

桑原事務局長の説明後、審議した結果、理事会は了承した。 



報告 

１．平成２７年度中部地区測量技術講演会について 

  静測協の参加申込み者について、桑原事務局長が報告した。 

２．全測連「地球を測り社会を支える測量業」配布について 

  全測連よりリクルート用冊子が送られてきたことについて、桑原事務局長

が報告した。会員に各１部、残りは３支部と協会に振り分けることになった。 

３．「測量の日」関連行事「地図教室」開催日決定 

  県内４小学校の開催日が決定したことを、桑原事務局長が報告した。 

４．静測協「知識と技術を地域に」配布時の報告 

  配布時における高校側の反応について、会員から静測協に報告が寄せられ

たので、桑原事務局長が報告した。 

５．災害時応援協定連絡票（磐田市） 

  発災時の連絡票を磐田市に提出したことについて、桑原事務局長が報告し

た。 

６．平成２７年度全測連定時総会 

  全測連定時総会が５月２９日に開催されることを、桑原事務局長が報告し

た。 

７．委員会活動状況 

  平成２７年度災害復旧事業技術研修会が（一社）静岡県コンサルタンツ協

会と共催されることを、遠藤災害対策委員長が報告した。 

８．その他 

  地域マップ研究所主催の講演会「地図で楽しむ静岡県の地名」に静測協が

後援することを、森崎副会長が提案したところ、理事会は了承した。 

 

 

以上の議事が正確であることを証するため、定款第３３条第２項の規程によ

り、出席した会長及び監事が記名押印する。 

 

    平成２７年５月１４日 

 

会  長   杉 山  博   ㊞ 

 

監  事   吉 田 英 司  ㊞ 


